



ГОЛОВА ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

11/10-1907

26.05.2017

Прем'єр-міністру України

ГРОЙСМАНУ В.Б.

Шановний Володимире Борисовичу!

Надсилаємо адресований Вам депутатський запит народного депутата України Колеснікова Д. В., оголошений на засіданні Верховної Ради України 26 травня 2017 року, для розгляду і надання відповіді автору запиту і Верховній Раді України у встановлений чинним законодавством 15-денний термін.

Додаток: депутатський запит на 3 арк. у 1 прим.

З повагою

А. ПАРУБІЙ

21

К ДЕПАРТАМЕНТ ДОКУМЕНТООБИГУ ТА КОНТРОЛЮ
СЕКРЕТАРІАТУ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
№21700/0/1-17 від 01.06.2017
M2
9:26:10

21
1001

1907



НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

Україна, 01008, м. Київ, вул. Грушевського, 5

вих.

21/180

від

25.05.2017р.

Прем'єр-міністру України
Гройсману В.Б.

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

(у порядку ст. 15 Закону України
«Про статус народного депутата України»)

Щодо розвитку промисловості в Україні

Шановний Володимире Борисовичу!

Сучасний розвиток української промисловості не відповідає її реальним можливостям.

Розвинена промисловість України - це головний ключ до благополуччя громадян і великих економічних можливостей. Країна, в якій розвинена промисловість - економічно незалежна від інших країн і має величезний потенціал.

За останні чотири роки спостерігається спад українського промислового виробництва, що провокує зупинку підприємств, безробіття та соціальну напругу в суспільстві.

Хочу зазначити, що у 2016 році скоротилося виробництво багато видів промислової продукції, а саме: виробництво сирої нафти скоротилось на 10,9%, акумуляторів електричних свинцевих для запуску поршневих двигунів внутрішнього згоряння - на 14,3%, валів трансмісійних - на 15,5%, машин й апаратів фільтрувальних або очищувальних для рідин - на 81%, верстатів для

оброблення деревини, кістки, ебоніту, твердих пластмас - на 13,4%, автотранспортних засобів - на 45,2%, вантажних автомобілів - на 68,2%, причепів та напівпричепи - на 25,8%, котлів центрального опалення для виробництва гарячої води чи пари, низького тиску, з чорних металів - на 33,1%, конструкцій збірних будівельних з чавуну чи сталі - на 6%, добування залізної неагломерованої руди - на 4,6%, концентрату залізорудного неагломерованого - на 7,3%. Це дуже негативний сигнал для національної економіки, який свідчить про стагнаційні процеси в українській промисловості.

До речі, багато промислових галузей у 2016 році показали й незначне зростання, це позитивний сигнал, але на фоні колосального падіння промислових галузей на протязі 2014-2016 років, це зростання не відображає реальної можливості і потенціалу української промисловості.

Найважливіша сучасна проблема промисловості - це необхідність у її технічній модернізації, що забезпечить стрімке зростання виробництва, підвищить ефективність і конкурентоспроможність, а також дозволить задовольнити внутрішній споживчий ринок та зберегти вже освоєні позиції та сегменти світового ринку.

Існуючий потенціал промисловості сильно поступається вимогам глобального ринку, промислові комплекси потребують нового сучасному обладнання, технологій і методів.

Ще однією важливою проблемою є відсутність державного фінансування і нестабільна матеріально-технічна база. В умовах браку коштів промислові підприємства не мають можливості оновити свою технологічну базу, впровадити інновації і перейти на новий технічний рівень розвитку.

Нажаль, сьогодні на розвиток промисловості в Україні також негативно впливає недостатньо розвинена науково-дослідна робота в даній сфері. Недосконала науково-виробнича база і недолік науково-дослідницьких компаній, які займаються освоєнням і впровадженням в промисловість сучасних технологій і розробок, призводить до плачевних наслідків і знижує темпи зростання українського виробництва.

В сучасних економічних умовах спостерігається різкий відтік кваліфікованих кадрів і погіршення соціальної ситуації на підприємствах, що впливає на розвиток всього промислового комплексу в Україні.

Багато міжнародних експертів вважають Україну однією з країн з найбільш багатообіцяючою і перспективною економікою.

Успіх нашої інтеграції в глобальну економіку залежить від того, чи вдасться нам перейти від моделі, побудованої на використанні природних ресурсів до інноваційної моделі, а не заміщувати промисловий сектор іншими галузями сфери послуг.

Щоб змістити центр ваги з сировинного сектора, країні необхідно національна стратегія промислового розвитку, у тому числі й у вигляді фінансування науково-дослідних і дослідно-конструкторських робіт в довгострокових проектах. На стадії комерційного виробництва підтримка держави повинна полягати в просуванні продукції на зовнішніх ринках, експортному фінансуванні і сертифікації українських товарів за міжнародними

нормами. Такі заходи стали б сигналом для українського бізнесу і чітко позначили б зацікавленість держави в розвитку інноваційної економіки. Подібні форми підтримки широко поширені на Заході і не суперечать принципам вільної конкуренції і правилам СОТ.

У зв'язку з вищевикладеним та на підставі вимог ст.15 Закону України "Про статус народного депутата України", прошу надати мені відповідь у встановлений законодавством термін на наступне питання: Чи має Уряд концепцію або програму заходів у 2017 році щодо стабілізації та виходу українських промислових підприємств (за галузевою ознакою) з кризового стану та які шляхи її реалізації.

З повагою
Народний депутат України



Д.В.Колесніков
(посвідчення №180)